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Aging Demographics: 
USA & FL
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A) Florida

B) Maine
C) Vermont

D) West Virginia

Which US State 
is currently 
home to the 
largest % of 
people over the 
Age of 65?
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International PALTC
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A) USA
B) Iceland

C) UK
D) Denmark

E) Japan

Which OCED 
Nation has the 
highest% of 
people living in 
a Nursing 
Home?
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Utilization 
Site of Service
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A) <1.0 Million

B) 1.3 Million 
C) 1.7 Million

D) 2.1 Million

About how 
many Nursing 
Home 
residents are 
there win the 
USA?
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Home & Community 
Based Services
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A) 17%

B) 27%
C) 37%

D) 47%

What % of 
FL’s LTSS 
budget is 
spent on 
HCBCS?
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PALTC Workforce
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A) Nursing Homes

B) Home Health
C) Outpatient Offices

D) Hospitals

The site of LTC 
that experienced 
the greatest 
impact on 
workforce 
following the 
pandemic is?
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LTC Facilities:
Staffing Ratios
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A) $3.8B

B) $4.8B
C) $5.8B

D) $6.8B

The projected 
annual cost of 
recently 
proposed 
minimum 
staffing ratios is?
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PALTC Financing
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A) Medicare

B) Medicaid
C) Out-of-Pocket 

D) Private Insurance

The primary 
payer of 
PALTC in the 
USA is?
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NH Quality
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A) Alaska

B) Florida
C) Hawaii

C) North Dakota

Which US 
State reports 
the highest % 
of 4 & 5 Star 
NH’s?
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Disparities in PALTC
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A) Home Health

B) Hospice 
C) Long-Term Hospital

D) Nursing Home

Which PALTC 
setting in the 
USA has the 
higher utilization  
by men (vs 
women)?
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The Future is Now!
Technology in PALTC
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A) Yes

B) No

Are you using 
Telehealth in 
your PALTC 
setting?
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